

Новые спектакли театра имени Моссовета

После месячного перерыва сегодня вновь начал свои спектакли в Москве в помещении театра имени А. С. Пушкина и оперетты Государственный драматический театр имени Моссовета.

12 июля зрителям будет показан новый спектакль — «Гражданин Франции» Д. Храбровицкого. Он посвящен теме борьбы прогрессивных сил зарубежных стран за свою свободу и независимость, за мир во всем мире.

Спектакль поставлен Ю. Завадским и Е. Страдомекой, художник А. Тышлер.

Главные роли исполняют: Р. Плятт, О. Абдулов, В. Сошальская, Б. Лавров, К. Михайлов, С. Годзи и другие.

В этом месяце состоится также и вторая премьера — пьеса драматурга лауреата Сталинской премии А. Каххара «Шелковое сызгане» («На новой земле»).

В начале августа театр имени Моссовета выезжает на гастроли в Ленинград.

Сейчас коллектив работает над пьесой турецкого поэта Назыма Хикмета «Рассказ о Турции». Спектакль этот ставит режиссер Н. Эрк, художник — В. Борецкий, музыку пишет композитор А. Хачатурян.

Московская Правда
г. Москва

8 ИЮЛ 1952